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Tárgy: beszámoló a Védőnői Szolgálat 2018. évi tevékenységről 

 

Tisztelt Polgármester Úr! 

  

2018. évi munkánkról a következőket tudjuk leírni: 

2018. évben 59 várandós anyát gondoztunk, 31 újszülött született. Az év folyamán 1171 

családlátogatást, 1507 szaklátogatást végeztünk. Tanácsadásokat hetente tartunk, a 

megjelenések száma a következő: Várandós anyák: 241, 0-11 hónaposak: 270, 12-35 

hónaposak: 195, 3-6 évesek: 197. Idén a születés szám kissé növekedett.  

 

Sokan érdeklődtek a bölcsőde iránt, örömmel vették tudomásul, hogy 2019.januártól 

lehetőség lesz a gyerekek elhelyezésére. 

 

 Az iskolai szűrések folyamatosak. Kampányoltásokat, óvodai és iskolai egészségnevelő 

előadásokat tartottunk valamint rendszeresen tisztasági szűrést végeztünk mind az óvodában, 

mind az általános iskolában, középiskolában. Veszélyeztetettségi értekezleten vettünk részt az 

óvodában.  

A Sződligeti Gárdonyi Géza Általános Iskola mellett a váci Táncsics Mihály Mezőgazdasági 

Szakgimnázium és Kollégium védőnői ellátását (pályaalkalmassági vizsgálat, szűrő 

vizsgálatok. egészségnevelő előadások) látjuk el. Mindkét iskolában keddenként 2 óra 

védőnői fogadóórát tartunk a tanulók és pedagógusok számára. 

 

 Októberben és novemberben nőgyógyászati rákszűrést szerveztünk, melyen 66 hölgy vett 

részt.  

4 alkalommal továbbképzésen voltunk a váci ÁNTSZ szervezésében. 

 

ÁNTSZ ellenőrzést ebben az évben kétszer kaptunk. A Vezető Védőnői ellenőrzés a  területi 

védőnői szolgálatok gyermekvédelmi feladatainak és otthonszüléssel kapcsolatban volt. 

Illetve a Járványügyi osztály helyszíni szemlét tartott. Hiányosságokat nem tapasztaltak.   

Az elmúlt évekhez hasonlóan az önálló védőnői tanácsadáson résztvevők száma magas volt. 

Sok édesanya, nagymama keresett meg bennünket kérdéseikkel.  

Az év folyamán több helyzetértékelést készítettünk szociális probléma miatt. Valamint egy 

alkalommal a Váci Rendőr Kapitányságon tanú meghallgatáson. 

 

A védőnői tanácsadó felszerelése egy nyomtatóval bővült.  

Folyamatos szakmai kapcsolatban vagyunk a háziorvosokkal, a gyermekorvosokkal, a 

Gondozási Központtal, a Váci család- és Gyermekjóléti központtal, az iskolával, a gyógy-

testnevelőkkel, az óvodával, a középiskolával és az ÁNTSZ-szel.  

 

 Amennyiben bármilyen kérdése, észrevétele, kiegészítési kérelme lenne a fenti 

telefonszámon érhet el minket. 

 

Sződliget, 2019. január 30.  

                                           Hegedűsné Uhrin Ágnes       Müllerné Derzsy Mónika 

                                                                                 Védőnők 


